7月1日,A股正式拉开2025年下半年交易序幕。上半年,A股主要股指多数录得上涨,其中上证指数上涨2.76%。成交量方面,上半年沪深两市日均成交13608.36亿元,较2024年日均成交额(10521.82亿元)放量近30%。

上半年,川股交出了一份怎样的成绩单?哪些个股在波动中脱颖而出?/

A股上半年收官,沪指上涨近3%

4只川股涨幅超100%

川股波动远超大盘

截至6月30日收盘,上证指数上半年上涨2.76%,深证成指上半年上涨0.48%,创业板指上半年上涨0.53%。而川股波动远超大盘,同花顺四川板块指数上半年涨幅达到19.05%。Wind数据显示,179只川股中有130只实现上涨,58只涨幅超30%,更有4只个股涨幅超过100%。

从个股来看,金时科技以132.69%的 涨幅登顶。点燃金时科技这轮行情的是 1月其公众号发布的一则消息——《金时科技&蚂蚁数科 共绘新能源全球生态新蓝图》。5月下旬以来,随着美国、中国香港等国家和地区稳定市立法推进,叠加稳定币巨头Circle上市,A股金融科技板块迎来上涨,不仅稳定币概念横空出世并录得飙升,与其相关的科技金融产业链也跟随上行,金时科技就因上述的一则消息被列入相关概念走出翻倍行情。

乐山电力因为传统的"四季歌"天热炒电而成为电力板块的龙头股,上半年涨幅127.45%,名列川股涨幅第二;拥有人形机器人零部件概念的国光电气则以123.67%的涨幅名列第三。

资金流向方面,为英伟达提供光模块的新易盛以24亿元的净流入位居榜首,远超四川路桥的10亿元,其从1月起便持续获主力资金关注,从4月9日起的46.56元的低点起,走出了沿着5日线上行的牛股趋势,到6月30日收盘价达到了127.02元,成为热门股。百利天恒以296.12元/股稳居川股"股价王",反映出市场对创新药的关注。

但需注意的是,川股上半年资金整体净流出195亿元,部分高估值个股面临获利回吐压力。

下半年聚焦核心资产

总的来看,上半年A股虽经历多轮震荡,但每次短期调整后都能展现强劲韧性,最终三大指数均以红盘收官。展望下半年,多家机构均保持乐观,认为在无风险利率下降、外资回流可期等因素推动下,A股市场有望延续复苏趋势。

中信证券表示,DeepSeek火爆等因素,很大程度上改变了全球资金看待中国资产的长期态度。随着中国宏观逻辑进一步理顺,自主科技能力不断被认知和定价,制造业出海的竞争力不断被验证,外资趋势性回流中国资产只是节奏

和时机问题。

具体到配置层面,中信证券认为,未来潜在的外资回流,公募考核新规的逐步落地,都会逐步改善市场生态。边际资金趋势及投资行为的变化,会导致市场风格逐步回归具备壁垒和定价权的各行业龙头,好公司和差公司之间的分化会超过所谓的"好行业"和"差行业"的分化,核心资产风格将逐步回归。

东方财富证券首席策略官陈果表示,下半年政策托底可期,盈利压力有限。外部不确定性逐步明朗、盈利预期企稳改善、产业景气线索进一步明确,将成为带动市场突破震荡区间的潜在驱动。建议继续持有稳定红利底仓(城商行等),待不确定性逐步明朗,且风险偏好和盈利预期上升后,关注AI、创新药、风电、军工、互联网、非银金融、有色等方向。

分析人士称,下半年,随着行业的出清,周期性行业新能源板块中的光伏行业、锂电行业、风电行业或许有投资的机会,尤其是前两个板块都处在行业反转的前夜,这两行业中多个四川企业处于细分领域龙头的地位,股价相对来说都在低位或"地板"上,可能被资金关注。

综合上海证券报、川观新闻

白杰品股

考验支撑

问:周二沪指高开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周二涨跌互现,创业板 指逆市下跌0.24%,盘面上个股涨跌 各半,玻璃玻纤、化学制药板块表现 较好。截至收盘,两市涨停超60只, 跌停3只。技术上看,沪深股指继续 收于5日均线之上,两市合计成交 14661亿元环比略减;60分钟图显 示,各股指均收于5小时均线之上, 60分钟MACD指标均出现死叉;从形 态来看,市场继续保持强势震荡状 态,沪指刷新了年内收盘新高,深成 指则刷新了近期反弹新高,由于成 交量未能继续放大,短周期技术指标 逐步出现背离信号,后市股指不排除 考验60小时均线支撑的可能。期指 市场,各期指合约累计成交、持仓均 减少,各合约负溢价水平整体继续增 加。综合来看,7月实现"开门红",但 市场结构牛市特征依然较为突出,后 市保持强势仍需成交支持。

资产:周二按计划以8.16元均价卖出爱建集团150万股。目前持有华创云信130万股、鲁信创投60万股、爱建集团20万股、电投能源26万股、同花顺2万股、砂电股份3万股、智莱科技40万股、振江股份25万股。资金余额19708674.68元,总净值64527074.48元,盈利32163.54%。

周三操作计划:爱建集团拟择机高抛,振江股份拟不低于27元高抛,同花顺拟不低于285元高抛,智莱科技、砂电股份、华创云信、电投能源、鲁信创投拟持股待涨。

胡佳杰

金融活水润蓉城

浦发银行成都分行激活消费"满城春"

清晨六点,宽窄巷子深处,青石板路被薄雾轻抚。一家老茶馆里,竹椅吱呀轻响,盖碗茶的热气裹挟着茉莉花香面面上,茶碗轻碰,发出清脆的叮咚声,映衬着巷弄的静谧。与此同时,春熙恕的崩销已开始加速搏动——车流如的时,发第升起,唤醒城市门次第升起,唤醒城市气次第升起,唤醒城市气中,食客们指尖轻点屏幕,扫码点单、支骨、短城市的消费热浪。从市井烟火到繁华高圈,从传统支付到指尖消费,成都这座千年古城,正被一股金融活水悄然激活。

2025年,国家《关于恢复和扩大消费的若干措施》如春风化雨,四川省"蜀里安逸"品牌打造与成都市"新十二月市"等系列促消费政策精准落地。浦发银行成都分行乘势而上,将金融活水精准灌溉至城市经济的毛细血管——以消费信贷的"源头活水"润泽需求,以支付结算的"畅通经脉"提升体验,更以文旅场景的"深度融合"点燃消费热情,为这座"乐游之城"注入澎湃动能。

金融活水涌春潮消费引擎添薪火

在消费复苏的关键时刻,浦发银行成都分行以真金白银的投入,为消费引擎添上关键薪柴。浦发银行成都分行深谙消费场景的牵引力,紧密贴合政府精心培育的文旅与汽车家电等重点消费领域,推出多款"消费权益包"与"购车补贴"等举措,让消费提振政策可见可感。

在个人消费信贷领域,"浦闪贷"化身

先锋,成为撬动需求的强力杠杆。浦发银行成都分行不仅加大宣传声量,在成都地铁投放广告,更以"建额有礼+提款有礼"微信立减金提升触达效率。一支支金融服务小分队走进优质企业与代发单位,现场设立咨询点,将"利息券+财政贴息+微信立减金"的组合权益包精准送达潜在用户。目前,浦发银行成都分行浦闪贷贷款投放超55亿元,服务客户超过1.8万户,金融活水汩汩流入万千家庭的消费计划。

汽车消费作为大宗消费的顶梁柱,亦得到强力支撑。浦发银行成都分行联动省内600余家4S经销商,将国家购置税减免政策与行内贷款补贴无缝衔接,累计投放自营汽车贷款超23亿元,在成都股份制银行中稳居前列,为市民实现"车轮上的梦想"铺设金融坦途。

锦绣天府烟火暖 惠享支付安逸城

"安逸",是流淌在成都血脉里的城市基因。在菜市场婆婆扫码买走花椒的熟练里,在出租车司机用浦发信用卡加油时享受优惠的会心一笑里,在社区小面馆通过便捷收单迎送八方食客的烟火里,安逸被具象为触手可及的便利与温暖。浦发银行成都分行深谙此道,以支付结算为针,以惠民服务为线,在"锦绣天府"的繁华锦缎上,绣出"惠享支付"的生动图景。

浦发银行成都分行将提升支付体验 视为服务民生的基石,在商户端与客户端 同时发力。一方面,深耕本地消费生态 圈,联合营销商户数已达10577户。从热 辣滚烫的"陶德砂锅"、"沙胆彪碳炉牛杂煲",到承载老成都滋味的"太平张醪糟",

再到时尚的"俊熙家烤肉",这些知名商户的收银台上,浦发银行成都分行提供的便捷收单服务,正无声地串联起消费链条。

另一方面,浦发银行成都分行精心策划的支付优惠活动,如甘霖般洒向消费者。信用卡首刷新户即赠50元刷卡金,如一份温暖的见面礼;月月享"十"惠支付达标礼、惠享支付日活动等,持续为日常消费注入惊喜回馈,让每一次扫码都更轻松、更愉悦。这些点滴努力,让"安逸四川"的韵味在每一次便捷支付中自然流淌,让金融的温度融入城市的烟火日常。

文旅融合赋新能 青山绿水引客留

都江堰,这座以千年古堰守护天府之 国的城市,其魅力正经历从"网红"到"长 红"的华丽蜕变。2025年"五一"假期更 是创下接待游客188.98万人次、旅游综 合收入30.49亿元的历史峰值。凭借高 达60.3%的森林覆盖率与优质空气,都江 堰吸引着越来越多寻求康养旅居的银发 族,实现了"流量"变"留量"的良性循环。

浦发银行成都分行在总行"数智化战略"引领下,将金融服务深植于这片文旅沃土。自2008年以来,都江堰支行深耕都江堰多年,不仅是文旅融合的"赋能者",更是重大活动的"保障者"。通过联合收单、自营收单等方式,为当地423户餐饮、美发、服装、酒店等各类商家铺设了高效的支付通道。在"双遗马拉松"的赛道上,为运动员与游客提供暖心补给;成都大运会期间,为各国友人提供结售汇、外币存取及多语种服务;在夏日啤酒节的喧腾中,为商户提供坚实的支付结

算支持。每一次倾力服务,都让浦发品牌与城市脉动同频共振,将金融普惠深深融入消费旅游的肌理。

针对庞大的老年游客群体,浦发银 行成都分行在都江堰支行开辟"绿色通 道":专属爱心座椅、爱心窗口,老花镜、 放大镜、轮椅、应急药箱一应俱全。对于 行动不便的老人,服务延伸至家门,让金 融关怀跨越物理距离。同时,浦发银行 成都分行精准把握消费升级脉搏,2019 年起便携手中国大熊猫保护研究中心都 江堰基地,通过信用卡专属优惠与亲子 科普研学活动,将金融工具巧妙转化为 提升旅游体验、拉动相关消费的纽带。 此外,依托成都"双机场"优势,浦发银行 成都分行以"东航浦发联名卡"等产品, 整合积分兑换、里程累积与加赠等权益, 深度激活商旅客群的消费活力,拓展了 金融服务的广度与深度。

当金融的巧思渗透进城市日常肌理,消费便有了不竭活水。浦发银行成都分行将政策春风化为精准滴灌的金融活水,从消费信贷的源头助力,到支付场景的便捷编织,再到文旅融合的深耕细作,每一步都踏在市民需求和城市脉动之上。

在成都,安逸不仅是闲坐茶馆的悠然,更是支付无忧的从容;乐游不仅是风景的盛宴,更是金融赋能的便捷体验。浦发银行成都分行以金融之笔饱蘸惠民浓墨,在蓉城大地上,绘就一幅消费活力奔涌、城市温暖升腾的新画卷——金融活水所至,蓉城消费之树正迎来前所未有的满城春意。

华西都市报-封面新闻记者 冉志敏